В конце прошлой недели у нас прошло два мероприятия, которые становятся традиционными для колледжа.

24 января состоялась *учёба актива для обучающихся первого курса*. Ребята знакомились со студенческим советом колледжа, учились работать в команде и выполнять задания. Надеемся, что время было потрачено не зря, и у нас появится хороший, дружный актив первого курса!



Ну, а *25 января*, кроме хорошего настроения, многие получили и небольшие сладкие подарки, ответив на вопросы *викторины, посвящённой Дню студента*.



Поздравляем всех с праздником, желаем увлекательной, полной новых открытий и побед, студенческой жизни!